Kamelotas





Prieš keletą šimtmečių karalius Arturas ir jo apvaliojo stalo riteriai susitikdavo kasmet Naujųjų Metų dieną atšvęsti savo brolystės. Šiems įvykiams atminti skiriame šitokį vieno žaidėjo žaidimą. Lentos langeliuose atsitiktinai išdėstomos figūros: vienas karalius ir keletas žirgų.


Lentos dydis – 8�symbol 180 \f "Symbol" \s 12�´�8 langelių.





�EMBED Unknown���


1 paveikslas. Lenta





Karalius gali daryti ėjimus į bet kurį gretimą langelį iš � į � kaip parodyta 2 paveiksle (karalius negali nukristi nuo lentos).





�EMBED Unknown���


2 paveikslas. Visi įmanomi karaliaus ėjimai 





Žirgas gali šokti iš langelio � į langelį � kaip parodyta 3 paveiksle (žirgas negali nukristi nuo lentos).





�EMBED Unknown���


3 paveikslas.Visi įmanomi žirgo ėjimai





Žaidėjui leidžiama viename langelyje sustatyti keletą figūrų. Laikoma, kad lentos langeliai pakankamai dideli, todėl figūros niekada netrukdys viena kitai laisvai judėti.





Žaidėjo tikslas – per mažiausią galimų ėjimų skaičių surinkti visas figūras viename langelyje. Norėdamas tai pasiekti žaidėjas turi laikytis aukščiau nurodyti ėjimų taisyklių. Be to, kai karalius ir vienas ar daugiau žirgų atsiduria tame pačiame langelyje, žaidėjas turi galimybę karalių ir vieną žirgą sudubliuoti, t. y. juos perkėlinėti drauge kaip vieną žirgą iki žaidimo galo. Žirgo ir karaliaus ėjimas drauge laikomas vienu ėjimu. 





Užduotis


Parašykite programą rasti mažiausiam skaičiui ėjimų, kurį turės padaryti žaidėjas norėdamas surinkti figūras viename langelyje.





Pradiniai duomenys


Byloje CAMELOT.IN pateikiamas figūrų išdėstymas lentoje. Jis vaizduojamas simbolių eilute. Eilutę sudaro ne daugiau kaip 64 skirtingos lentos pozicijos. Pirmiausia nurodoma karaliaus pozicija, toliau – žirgų. Kiekviena pozicija yra raidės ir skaitmens pora. Raidės nurodo horizontalias lentos koordinates, skaitmenys – vertikalias.





Pradinių duomenų pavyzdys:


D4A3A8H1H8





Karaliaus pozicija yra D4. Esama keturių žirgų, kurių pozicijos: A3, A8, H1, H8. 





Rezultatai


Byloje CAMELOT.OUT turi būti viena eilutė, o joje – vienas teigiamas skaičius, nurodantis, kiek mažiausiai ėjimų turi padaryti žaidėjas, norėdamas surinkti visas figūras viename langelyje.





Rezultatų pavyzdys:


10
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